

Erratum

Journal of Geodesy (2001) 74:552–560

Corrections to “The gravitational potential and its derivatives for the prism”

D. Nagy, G. Papp, J. Benedek

Equations (11) and (12) should read as follows:

$$u_x(P) = \left\| \left\| y \ln(z+r) + z \ln(y+r) - x \tan^{-1} \frac{yz}{xr} \right\|_{x_1, y_1}^{x_2, y_2} \right\|_{z_1}^{z_2} \quad (11)$$

$$u_y(P) = \left\| \left\| z \ln(x+r) + x \ln(z+r) - y \tan^{-1} \frac{zx}{yr} \right\|_{x_1, y_1}^{x_2, y_2} \right\|_{z_1}^{z_2} \quad (12)$$